CATALOGO DE PECAS MENEGOTT!
MARTELO ROMPEDOR

MMR 1300 15J 8KG

MENEGOTTI

CONSTRUCAO



Especificacao de Legenda

NiVEL DE DESGASTE

Desgaste Maior

Desgaste Intermediario

Desgaste Menor

coDIGO
N/A N/A: ITEM NAO E VENDIDO SEPARADAMENTE

CcODIGO
N/C N/C: ITEM NAO E COMERCIALIZADO

02




Vista Explodida - MMR 1300 15J 8KG




m

O 00 N O U B W N

e = S = S Y
N o B W N RO

Ponta de Borracha
Anel de retengdo do eixo 23.5X2

Anel de retengdo da esfera 39.5X26.2X4

Guia

Mola

Limitador

Anel de retengdo 31X2
Parafuso M8X35
Flange

Esfera de Ago ©7.94
Luva rotativa

Anel O-ring 33.2X2
Percussor

Anel 37X24X4.5

Anel Amortecedor 37X23.5X6.3
Anel O-Ring 22.5X5
Anel O-Ring 41.5X2

N =

=
o

W R PP PR RN

29117501
29117502 B
29117503 B
29117504
29117505
29117506
29117507
29117508
29117509
29117510
29117511
29117512
29117513
29117514
29117515
29117516
29117517

04

T T NN

19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34

Cilindro

Anel limitador

Guia do cilindro
Junta

Golpeador

Anel O-ring 28X3.6
Pino do Pistdo 8X34
Pistdo

Rolamento de Agulha
Biela

Tampa do Oleo
Anel O-Ring 48X2.2
Virabrequim

Pino 4X4X12

Anel de retengdo 47
Rolamento 6303
Anel O-Ring 46.2X2

B R R R R R R R R R RNRRRE R

29117518 B

20117519 |G
29117520 1B

20117521 |G
20117522 |

29117523 |
29117524 |
29117525 |
20117526 |
20117527 [
20117528 1B
20117529 1B
29117530 1B
29117531 1B
29117532 1B
29117533 1B
29117534 |G




IE! m

52+54 Suporte da Escova com Tampa

36
37
38
39
40
0
42
43

44

45
46
47

48

49
50
51

Caixa de Engrenagem

Bucha de Fixagdo

Vedagdo de Oleo FB22X30X6
Engrenagem

Rolamento 6001

Tampa Interna

Vedagdo

Rolamento 6201

Arruela

Rotor 127V

Rotor 220V

Rolamento 608

Guia da Ventoinha

Parafuso Auto atarraxante ST4.8X58
Estator 127V

Estator 220V

Mola de Tensdo

Carenagem do Motor
Parafuso M6*50

B R NP R NRPRRRRRRRRRRR R

29117535
29117536
29117537
29117538
29117539
29117540
29117541
29117542
29117543
29117544
29117563
29117545
29117546
29117547
29117548
29117554
29117549
29117550
29117551

B

61

Jogo escovas de carvao 127V

Jogo Escovas de carvdo 220V
Tampa Traseira

Parafuso Auto atarraxante ST3.9X16
Cabo

Luva do Cabo

Placa de Fixagdo do Cabo

Capacitor

Interruptor

62+63 Conjunto Punho Direito+Esquerdo

64
65
66
67
68
69
70
71

Parafuso M6X30

Parafuso Sextavado Externo M8X140
Base Rotativa do Punho

Base de Fixagdo do Punho
Abragadeira

Punho Auxiliar

Manipulo

Caixa

[y
N

P R, R R NNRNRRPRPR R R

29117552 -
29117553 |
29117832 |
29117555 (G

29117556 (G
29117557 [BEN
29117558 (G
29117559 [IGIN
29117560 (G
29117561 |
29117562 [IEIN
29117564 |G
29117565 (G
29117566 |
29117567 |
29117568 (G
29117569 G

29117570 B

20118885 [NEIN




(O3

Menegotti

Valores solidos, ATITUDES Sustentaveis.

REV. 01 |ABRIL/2024

MENEGOTTI M™MENEGOTTI MENEGOTTI

Unidade Menmaq
R.Erwino Menegotti, 381 - Agua Verde
Jaragua do Sul - SC - 89254-000

MOVIMENTACAO CONSTRUGAO

Unidade Mentec Unidade Menfer

R. José Theodoro Ribeiro, 2399 - llha da Figueira R. Saudade, 186 - Seminario
Jaragua do Sul - SC - 89258-468 Corupa - SC - 89278-000

grupomenegotti.com

CASA E CAMPO

Menegotti
North America

Unidade MNA
248 E Crogan St STE 301 - Lawrenceville - GA
30046 - United States



